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Notulen jaarvergadering biljartclub de Vliegert 
Dinsdag 25 februari 2025, 13.30 uur. 
 
 
 
1. Opening.     
Voorzitter Peter van Lierop opent de vergadering. Een woord van welkom aan de leden, de 
aanwezige ereleden Theo Bod, Hans Jansen, Wim Kersten en Toon Koolen en aan de 
vertegenwoordiger van het bestuur van De Kersenplukkers Joop van Zwet.  
Er wordt een minuut stilte gehouden ter nagedachtenis aan onze overleden leden. 
 
2.    Mededelingen en Presentielijst en Ingekomen stukken. 
In de inzagemap in de biljartzaal kon kennis worden genomen van de notulen van de 
ledenvergadering van 2024, van het jaarverslag van de Secretaris en van het financieel jaaroverzicht 
2024 en de begroting 2025. Er zijn geen vragen of opmerkingen daarover ontvangen. 
Er is bericht van verhindering ontvangen van 21 leden. Er zijn ter vergadering 70 leden aanwezig.  
De ingekomen brieven komen tijdens de vergadering aan de orde. 

 
3.  Kascommissie 
Peter van Deursen en Ben Janssen hebben de kascontrole gedaan. Ben verklaart dat de 
administratie in orde is en licht een desbetreffende verklaring toe. Op zijn voorstel wordt het 
bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid.  Peter is aftredend. De nieuwe 
kascommissie zal komend jaar bestaan uit Hans Janssen en Ben Janssen. Als reserve lid wordt 
benoemd Willie Benders. 
 
4.  Het Financieel overzicht 
Na enige strubbeling om de beamer aan de praat te krijgen, worden de jaarcijfers 2024 en de 
begroting 2025 door Henk Groenemans gepresenteerd. Henk geeft een duidelijke uitleg over de 
diverse posten en de ‘vermogenspositie’. Er worden geen vragen gesteld. 
De contributie zal komende jaren geleidelijk worden verhoogd; voor 2026 van €20 naar €22,50. 
De opbrengsten bestaan uit contributie, biljartlessen en de gevraagde eigen bijdragen voor de 
diverse toernooien. Deze zullen echter niet toereikend zijn om kostenstijgingen van consumpties, 
vervangingsinvesteringen en het reserveren voor het 50-jarig jubileum in 2031 op te vangen.  
Door Theo Bod is een brief met een aantal voorstellen ingestuurd om de financiële positie te 
verbeteren; dit zal mede worden besproken in de volgende bestuursvergadering. 
 

 5. Voorstellen door het bestuur 

De voorzitter licht in het kort de voorstellen van het bestuur toe. De contributie voor 2026 te 

verhogen naar € 22,50. Verder de voorstellen voor de te houden libre- en bandstootcompetitie, de 

toernooien en de uitwisseling met andere biljartclubs. Wederom is er een middag voor de 

vrijwilligers. Ook worden de biljartlakens weer vernieuwd voor aanvang van de nieuwe competitie. 

Ook worden weer biljartlessen gegeven.  

6.  Presentatie van de Wedstrijdleiding  
Paul Stax presenteert namens de Wedstrijd Leiding (Walter v.d. Westen en Paul Stax) de 
gebeurtenissen van afgelopen jaren en de resultaten van de competities en toernooien.  Daarna 
volgt de planning voor het komend seizoen. Het Lente-toernooi wordt eind maart gespeeld in 
teamvorm, eigen bijdrage €3,00. Algemeen kampioenschap op 24 april. De zomercompetitie start 
op 29 april en loopt tot 8 juli. Het Kersttoernooi is in de week van 8 december, ook hier € 3,00 voor 
deelname. De uitwisseling met andere verenigingen wordt georganiseerd door Ad Brouwers en Ed 
Hemmes; Ed coördineert ook onze deelname aan de Stadscompetitie. 
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7.  Bestuursverkiezing. 
Er is geen voordracht voor het bestuurslidmaatschap vanuit de leden gekomen. 
Aftredend en herkiesbaar is Pieter van de Kimmenade. Dit is akkoord. 
Aftredend en niet herkiesbaar is Bert Willems. Bert wordt bedankt namens de leden en het bestuur 
en ontvangt een (dorstlessende) attentie. 
Het bestuur stelt voor Arno Ras te benoemen tot bestuurslid en ook tot secretaris. De vergadering 
is akkoord. Arno stelt zich voor aan de vergadering. 
 
8.  P A U Z E (met hapje en drankje van de club) 
 
9.  Huldiging jubilarissen 
Winnaar Kersttoernooi 
Berry van Eemeren krijgt als winnaar van het afgelopen Kersttoernooi de wisselbeker uitgereikt. 
 
Jubilarissen met als peildatum deze jaarvergadering. 
Gehuldigd met een flesje wijn: 
25 jaar Lid   
Theo Bod 
20 jaar Lid 
Jan Constant, Miel van Heugten, Piet Lammers (afwezig), Antoon Raijmakers. 
 
10.         Lidmaatschap en vrijwilligers 
De vereniging kent 3 bijzondere lidmaatschappen: Erelid, lid van bijzondere verdienste en Lid van 
verdienste. Naar aanleiding van een brief van Ad Brouwers aan het bestuur om te bezien of nieuwe 
toekenningen moeten worden gedaan, wordt het volgende gezegd. Het onderscheid is zeer 
onduidelijk. Het bestuur kan uit de reglementen geen duidelijke criteria halen om tot een 
onderscheid te komen en wil dan ook afstappen van deze benoemingen. Wel stellen we vast dat op 
ongeveer 125 leden er zo’n 35 leden in verschillende hoedanigheden actief zijn als vrijwilliger voor 
de vereniging.  Daar zijn we hen zeer erkentelijk voor, want zonder de vrijwilligers hebben we geen 
vereniging. Voorzitter Peter leest een ode voor, opgedragen aan de vrijwilligers. Een dikke duim en 
applaus van de leden volgt daarop. 
 
 
11.  Rondvraag 
Theo Bod: Een loterij opzetten om meer geld binnen te krijgen? Zal met zijn andere ideeën in het 
bestuur worden besproken. 
Martien Bex: Een markt opzetten? Verkoop van overbodige spullen? Het bestuur denkt erover na. 
Paul van Lieshout: horloges en attributen afdoen als je biljart. Daarop betrokkenen attenderen. 
Ger Brandsen: Benoemt een aantal aandachts- en onderhoudspunten m.b.t. de kwaliteit van de 
biljarts. Wordt meegenomen. Er komt binnenkort een overleg met een biljartleverancier. 
Biljartaccessoires kunnen via Ger worden aangeschaft. 
Jan Constant: Zouden er op de maandagmiddag, vanwege de grootte van de 2 groepen, 4 biljarts 
beschikbaar kunnen komen i.p.v. 3? Hangt af van de aanmeldingen en zal worden bezien. 
Jos van den Broek: graag op tijd handen wassen, dit spaart de biljartlakens. 
Arnold van Hoof: Kunnen we nieuwe leden beter opvangen en wegwijs maken? Dit wordt al zoveel 
als mogelijk gedaan. 
Ad Brouwers: Kunnen er glasgordijnen worden gehangen? Argumenten voor en tegen. Op een 
daaropvolgende stemming is de overgrote meerderheid van mening dit niet nodig te vinden. 
 
Joop van Zwet bedankt namens De kersenplukkers voor de uitnodiging, voor de vele nieuwe leden, 
voor de grote opkomst en betrokkenheid van de leden; wenst de vereniging veel succes toe. 
 
12.    Sluiting rond 15.30 uur 
Peter bedankt alle leden en wenst iedereen wel thuis en een goede ‘na-vergadering’. 
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Foto impressie (door Paul Stax) 
 

   
Ledenvergadering 25-2-2025   Winnaar Kersttoernooi Berry van Eemeren 
 

  
Theo Bod 25 jr lid en Peter v Lierop   Miel v. Heugten, Antoon Raijmakers, Jan Constant 

Piet Lammers ontbreekt, 20 jr lid 
 

  
Bert Willems ex-secretaris    Arno Ras de nieuwe secretaris 
 

 


